



# 国际康养基地揭牌仪式举行 世界长寿之都·糖尿病 马梅芝、吴江平等参加

本报讯(记者 邹建辉)10月3日,世界长寿之都·糖尿病国际康养基地在赛得健康城举行揭牌仪式,中国健康促进基金会常务副理事长兼秘书长徐卸古,市人大常委会副主任马梅芝,市政协副主席吴江平,县领导傅淑梅、范东英等出席活动。

一大早,在赛得健康城大门口,世界长寿之都·糖尿病国际康养基地揭牌仪式正式举行,市县领导在欢呼声中一起为基地揭牌。

今年7月,衢州市正式成为全国第三个通过联合国认证的“世界长寿之都”。借助这一品牌优势,衢州市积极学习国内外“世界长寿之都”建设的优秀经验做法,坚持抓牢抓好区域特色,大力发展健康产业。近年来,我县大健康产业发展迅速,赛得健康城、小乔(常山)产业园等项目的建设成为大健康产业链中的重要一环。此次糖尿病国际康养基地的落户,是健康管理和养老产业紧密结合的尝试,也是惠及百姓健康生活和和谐发展的实践,将为我县大健康产业的进一步发展带来新契机。

“我们会积极开展糖尿病相关知识的科普宣传,让大家知晓慢性病的危害,从而科学预防、有效预防。同时,还会定期对居住在赛得健康产业园里的老人进行糖尿病相关数据监测,并以一个季度为单位进行数据汇总和分析,最终形成一套完整的健康动态数据和管理系统。”浙江赛得健康产业投资管理集团有限公司副总经理朱新华说。



## 假期不停工 项目建设忙

浙西窗口“南北通道”工程位于杭金衢高速常山服务区,项目全长915米,预计2022年9月完工。“十一”假期,工人坚守岗位抢抓工期,紧张有序地进行跨高速公路桥桩基施工。

通讯员 陈剑 摄



# 县委常委会议召开 传达学习上级会议文件精神

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林 见习记者 张翌)10月9日上午,县委常委会议召开,传达学习上级会议及文件精神,研究我县贯彻落实意见。县委书记潘晓辉主持并讲话,县领导张少华、翁旭东参加。

会议传达了习近平总书记系列重要讲话、重要文章精神。会议指出,习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话,语重心长、内涵丰富,为年轻干部成长成才,更好地肩负起新时代的职责任务指明了方向。全体党员干部要认真学习领会、深刻把握习近平总书记重要讲话精神,切实在学懂弄通做实上下真功夫、硬功夫,努力把习近平总书记提出的要求转化为加强自身建设、提高党性修养的自觉行动,不断提升解决实际问题的能力和水平。

会议传达了省市能耗双控相关会议精神。会议强调,能耗双控控制的是能耗、促的是产业转型升级,是贯彻新发展理念的重要抓手,推动我县实现高质量发展的必然之举。全县上下要站在讲政治的高度,科学制定四季度能耗双控目标方案,

按照省市工作要求,聚焦不同行业、不同企业,实施一企一策、有序有效的调控。要持续开展腾笼换鸟、凤凰涅槃攻坚行动,加快退散进集步伐,淘汰高耗低效企业,腾出存量用能空间,保障低耗高效项目,努力倒逼产业转型升级。

会议传达了市委书记汤飞帆在全面实施“两专工程”暨县级领导班子换届工作会议以及市委党校秋季学期开学典礼暨“两专工程”招商引资实训班上的讲话精神。会议强调,要坚持思维变革,推动工作理念、方式、手段全方位、全要素创新,切实把市委精神落到实处。要坚持问题导向,抓住队伍重塑的切入点、着力点,抓紧形成具有常山特色的“两专工程”实施方案,引导倒逼干部跳出“舒适区”,进入“压力区”。要坚持系统管理,全面完善领导干部“两专工程”考核评价体系,用活用好实绩档案、督查通报、电视问政等措施,全力推动“两勤”“两专”精神落地落效。

会议传达了市委副书记、市长高屹来常调研时的讲话精神。会议指出,高屹市长来常山调研,为常山产业高质量发展精准把脉,让全县

上下备受鼓舞、倍增信心、倍添干劲。要牢固树立“平台强则产业强,产业强则县域经济强”的理念,以产业转型升级为主线,统筹抓好平台能级提升、招商引资、省市考核等工作,进一步盘存量、强增量、扩总量,不断做大产业蛋糕,持续推动我县工业经济高质量发展。

会议传达了学习了省委、市委文化工作会议精神,审议了《中共常山县委关于加快推进“宋诗之河”文化带建设的意见》。会议强调,要聚焦宋代文化遗产保护与开发,深入挖掘人文传说、宋诗典故,不断加大宣传造势,推进数字文化建设,持续发力、久久为功,加快实现“宋诗之河”文化带串点成线、串珠成链。

会议还传达了学习了习近平总书记在陕西榆林考察时、中央人才工作会议上、中共中央政治局第三十三次集体学习时的系列重要讲话精神以及《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》《用好红色资源 赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩》等习近平总书记系列重要文章精神。

## 县领导看望慰问奥运健儿余依婷

张少华等参加

本报讯(记者 徐绍俊 吴贤林 王国庆)10月5日,县委副书记、县长张少华来到青石镇和尚弄村,看望慰问从东京奥运会和第十四届全运会游泳比赛中载誉而归的常山姑娘余依婷,并代表县委县政府和全县人民向她表示热烈祝贺,感谢她为家乡赢得荣誉,勉励她再接再厉、再立新功。县领导傅淑梅参加。

7月28日,在东京奥运会女子200米个人混合泳决赛中,余依婷喜获第五名的佳绩。而在刚刚结束的全运会上,余依婷在主力项目女

子200米个人混合泳和女子400米个人混合泳比赛以及女子4×100米混合泳、女子4×200米混合泳接力赛上勇夺“四金”,大放光彩。

当天上午,余依婷家中热闹非凡,“欢迎余依婷凯旋归来”的横幅高高悬挂在村道中央。“我代表县委县政府感谢你为家乡争光!”在余依婷家里,张少华祝贺她取得优异成绩,并围坐一堂进行亲切交流,详细了解她的成长历程以及在国家队的训练、生活情况,赞扬她家人育才有方。

张少华说,余依婷所取得的成就是常山体育史上前所未有的,既

印证了余依婷的自身实力,更体现出了她不畏艰难、顽强拼搏的体育精神,这种精神也将激励全县人民敢于争先、拼搏向上。全县人民将始终至终支持她,做她坚实的后盾。

张少华希望,余依婷能一如既往地关心、关注和支持家乡发展,积极宣传和推介常山,为常山加快建设“浙西第一门户”多作贡献。同时,还叮嘱有关部门多关心照顾余依婷家人的生活,让她在外无后顾之忧,安心训练,在游泳赛场上全力以赴,再创佳绩、再续辉煌,为家乡争光添彩。

## 县委文化工作会议引发热烈反响

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林 占振宇 李玲倩)10月8日上午,我县高规格召开县委文化工作会议。会议的召开在全县引起了强烈反响,相关单位第一时间组织开展学习讨论,广大文艺工作者也表示深受鼓舞,纷纷以实际行动为我县文化事业添砖加瓦。

10月8日下午,县文广旅体局召开了专题学习会,大家纷纷表示,县委文化工作会议为常山开拓文化发展新境界、推动文化建设取得新成就指明了方向,作为文化工作者,接下来将围绕总目标全力以赴,为常山的文化工作贡献力量。

“我们将从两个方面开展今后的

工作,一个是守好意识形态阵地,通过文艺精品创作、非遗文物保护利用,形成常山独有的文化自信。另一个就是加速文旅大融合,通过文旅产业发展推动文旅资源的价值转化,实现‘富脑袋’和‘富口袋’双赢格局。”县文广旅体局综合科科长周静说。

10月9日下午,常山传媒集团也召开了专题学习会,学习贯彻县委文化工作会议精神。作为宣传思想主阵地,集团干部职工将以高度的思想自觉和行动自觉,充分领会会议的精神实质,进一步深化媒体融合改革,加快传媒中心建设。同时,大力加强宣传阐释,为全县学习贯彻会议精神营造浓厚的舆论文化

氛围。

“我们在接下来的工作中,要多学习、勤思考、强实践,为构建精准触达的现代传播体系贡献传媒力量,努力讲好常山故事。”常山传媒集团副总裁朱珊说。

曾令兵是我县民间文艺家协会主席、喝彩协会主席,也是国家级非物质文化遗产项目常山喝彩歌谣的代表性传承人。此次会议召开,让他也感觉到信心倍增、路径明晰。曾令兵告诉记者,自己将在青石镇打造一个喝彩歌谣研创基地,通过书籍整理、场景营造和产品开发等进一步挖掘喝彩歌谣的内涵,丰富喝彩歌谣的应用。